

新闻首页 | 综合新闻 | 教育动态 | 科技纵横 | 医疗信息 | 国际交流 | 党建园地 | 群团活动 | 人物风采 | 校园生活 | 文化建设 | 信息公告 | 人才招聘 | 招生信息 | 后勤服务 | 当前位置: 首页>>医疗信息>>医疗信息

## 高峰对决 共谋发展 记2009中国血管和腔内治疗血管外科论坛

吴巍巍

由协和医院血管外科中心、《中华外科杂志》和《血管外科杂志》编辑部联合主办的 "2009中国血管和腔内治疗血管外科论坛暨第七届北京协和医院血管外科研讨会"于2009年5 月23日在北京中海大厦隆重召开。会议为期两天,吸引了近三百名来自全国各地从事血管外科工作的医务人员参加。中华医学会外科学分会主任委员赵玉沛教授、血管外科学组组长王 玉琦教授和《中华外科杂志》副主编杨子明编审等嘉宾出席了开幕仪式。

北京协和医院血管外科研讨会至今连续举办六届,已经发展成为中国血管外科学界的品牌继续教育项目,本次第七届研讨会努力求新,在专家报告的基础上,采取了"专题辩论大赛"、"电子投票分析"、"开放式病例讨论"等全新的形式,得到了与会者的一致好评。会议邀请全国著名血管外科专家,紧密围绕血管外科临床热点话题,结合国内外最新进展、手术技术和腔内操作技巧等开展互动式研讨,大会所有参会人员可以通过电子投票器参与发表个人见解,并即时获得统计信息。

最为精彩的是大会辩论,本次论坛辩论的主题是"下肢股动脉TASCD病变首选腔内治疗还是手术治疗",正方(首选腔内治疗)列举了最新的文献,结合自身工作体会现身说法,博得听众的阵阵掌声;反方(首选手术治疗)则通过精心准备的幻灯从血管外科的历史开始,引经据典,口若悬河。一时间辩论场上刀光剑影,唇枪舌剑,听众跟随辩论过程回顾了下肢股动脉病变的治疗历史和最新进展,从思辩过程中受益匪浅。辩论环节充分体现了本次会议的主旨,求同存异,共谋发展。辩论赛最终由反方获胜。

供稿部门:协和医院 阅读283次 编辑:王芸彦 发布时间:6月11日

